
 

 

Mondj hálát az életedért 

Eszedbe jut néha, hogy köszönetet mondj 
Vagy mindezeket teljesen természetesnek veszed, és csak 
veled? Pedig ha megtanulsz örülni annak, ami van, még több jót vonzhatsz be az életedbe.
"A hála és az áldás két pozitív, a teremtéseinket erősítő és a szeretetképességünket fejlesztő energia. 
Ezért ha használjuk őket, akkor sok jót vonzhatunk be az életünkbe általuk" 
Elégedetlenkedés helyett 
A legtöbb ember többnyire az életében nem működő dolgokra fókuszál. Azok miatt mérgelődik vagy 
szomorkodik, ami épp nem sikerült, amije épp nincs.
„Sokan ismerik már azt az univerzális törvényt, hogy a hasonló a hasonlót vonzza" 
negatív gondolataink, rossz érzéseink, ezzel akár azt is elérhetjük, hogy még több problémát hozunk be a 
napjainkba. Ha viszont tudatosan a pozitív dolgokat kezdjük el összegyűjteni
több van belőlük az életünkben, mint a negatívakból."
Hálásnak lenni valamiért tehát egyenlő azzal, hogy köszönetet mondasz azért a bizonyos dologért. 

innentől kezdve sokkal, nagyobb energiával és örömmel látod el a napi feladataidat."
Amint ugyanis köszönetet mondasz
rezgések generálódnak és indulnak el benned. Minél több dologért vagy hálás a nap folyamán, annál 
erősebbé válnak ezek a rezgések. A belőled kiáradó pozitív energiák pedig egyrészt boldogabbá, 
kiegyensúlyozottabbá tesznek, ráadásul magukhoz hívnak még több jót, és másokból is a pozitív 
érzelmeket, viselkedést fogják kihozni, kiváltani. 
Nehezítünk a feladaton... 
 „Sőt, azért is érdemes hálát adni, amikor valami általad nehézségnek vagy rossznak mo
történik veled, mert abban is rengeteg ajándék, tanulság, ezáltal fejlődési lehetőség található számodra 
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Mondj hálát az életedért – és tedd jobbá

Eszedbe jut néha, hogy köszönetet mondj Istennek például azért, mert van mit enned, van hol aludnod? 
Vagy mindezeket teljesen természetesnek veszed, és csak panaszkodsz, hogy semmi jó nem történik 
veled? Pedig ha megtanulsz örülni annak, ami van, még több jót vonzhatsz be az életedbe.
"A hála és az áldás két pozitív, a teremtéseinket erősítő és a szeretetképességünket fejlesztő energia. 

t, akkor sok jót vonzhatunk be az életünkbe általuk"  

A legtöbb ember többnyire az életében nem működő dolgokra fókuszál. Azok miatt mérgelődik vagy 
szomorkodik, ami épp nem sikerült, amije épp nincs. 

erzális törvényt, hogy a hasonló a hasonlót vonzza" 
negatív gondolataink, rossz érzéseink, ezzel akár azt is elérhetjük, hogy még több problémát hozunk be a 
napjainkba. Ha viszont tudatosan a pozitív dolgokat kezdjük el összegyűjteni, akkor rájövünk, hogy sokkal 
több van belőlük az életünkben, mint a negatívakból." 
Hálásnak lenni valamiért tehát egyenlő azzal, hogy köszönetet mondasz azért a bizonyos dologért. 

legtöbbször észre sem veszel, említésre sem méltatsz, 
mert általában természetesnek tartod.
tested sejtjei sok-sok éve szolgálnak téged, és (ha te 
nem teszel ellene), fenntartják az egészségedet. Hogy 
van fedél a fejed fölött, hogy van mit enned, hogy van 
mibe felöltöznöd, hogy vannak családtagjaid, és van jó 
pár barátod, kollégád is, vagy épp egy kedves 
szomszédod, aki figyel rád, törődik veled... S ezt a sort 
még hosszan lehet folytatni.  
 Hogyan működik a gyakorlatban?
„Próbáld ki azt, hogy mostantól mindenért elkezdesz 
köszönetet mondani a Teremtőnek
amikor kinyitod a szemed reggel, adj hálát mindazért, 
amid van, ami működik. Észre fogod venni, hogy 

nagyobb energiával és örömmel látod el a napi feladataidat."
Amint ugyanis köszönetet mondasz az Úrnak valamiért, a szívedet jó érzések töltik el, ezáltal pozitív 
rezgések generálódnak és indulnak el benned. Minél több dologért vagy hálás a nap folyamán, annál 
erősebbé válnak ezek a rezgések. A belőled kiáradó pozitív energiák pedig egyrészt boldogabbá, 

egyensúlyozottabbá tesznek, ráadásul magukhoz hívnak még több jót, és másokból is a pozitív 
érzelmeket, viselkedést fogják kihozni, kiváltani.  

„Sőt, azért is érdemes hálát adni, amikor valami általad nehézségnek vagy rossznak mo
történik veled, mert abban is rengeteg ajándék, tanulság, ezáltal fejlődési lehetőség található számodra 

                                                                                                             

 
 
 
 

 

és tedd jobbá azt!  

például azért, mert van mit enned, van hol aludnod? 
panaszkodsz, hogy semmi jó nem történik 

veled? Pedig ha megtanulsz örülni annak, ami van, még több jót vonzhatsz be az életedbe. 
"A hála és az áldás két pozitív, a teremtéseinket erősítő és a szeretetképességünket fejlesztő energia. 

A legtöbb ember többnyire az életében nem működő dolgokra fókuszál. Azok miatt mérgelődik vagy 

erzális törvényt, hogy a hasonló a hasonlót vonzza" „így ha gyakran vannak 
negatív gondolataink, rossz érzéseink, ezzel akár azt is elérhetjük, hogy még több problémát hozunk be a 

, akkor rájövünk, hogy sokkal 

Hálásnak lenni valamiért tehát egyenlő azzal, hogy köszönetet mondasz azért a bizonyos dologért. Amit 
legtöbbször észre sem veszel, említésre sem méltatsz, 

természetesnek tartod. Például, hogy 
sok éve szolgálnak téged, és (ha te 

nem teszel ellene), fenntartják az egészségedet. Hogy 
van fedél a fejed fölött, hogy van mit enned, hogy van 
mibe felöltöznöd, hogy vannak családtagjaid, és van jó 
pár barátod, kollégád is, vagy épp egy kedves 
szomszédod, aki figyel rád, törődik veled... S ezt a sort 

 
Hogyan működik a gyakorlatban? 

„Próbáld ki azt, hogy mostantól mindenért elkezdesz 
a Teremtőnek „Onnantól kezdve, 

amikor kinyitod a szemed reggel, adj hálát mindazért, 
amid van, ami működik. Észre fogod venni, hogy 

nagyobb energiával és örömmel látod el a napi feladataidat." 
valamiért, a szívedet jó érzések töltik el, ezáltal pozitív 

rezgések generálódnak és indulnak el benned. Minél több dologért vagy hálás a nap folyamán, annál 
erősebbé válnak ezek a rezgések. A belőled kiáradó pozitív energiák pedig egyrészt boldogabbá, 

egyensúlyozottabbá tesznek, ráadásul magukhoz hívnak még több jót, és másokból is a pozitív 

„Sőt, azért is érdemes hálát adni, amikor valami általad nehézségnek vagy rossznak mondott dolog 
történik veled, mert abban is rengeteg ajándék, tanulság, ezáltal fejlődési lehetőség található számodra  
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„Mindez lehet, hogy csak később derül ki, amikor pár hónap múltán tekintesz vissza a történtekre. Pl. ha 
elbocsátanak a munkahelyedről, kiderülhet, hogy mindez rövidesen egy olyan álláshoz segíthet, amiről 
mindig is álmodtál, vagy végre saját vállalkozásodban valósíthatod meg régi elképzeléseidet, stb. Ráadásul, 
ha hálás vagy és köszönetet mondas
segítenek magadhoz vonzani az adott gond legjobb 
 

Nemcsak kenyérrel él az ember…

 Az Ószövetség és az Újszövetség között Jézus szavai teremtenek kapcsolatot. Amikor Jézus azt 
mondta: „Meg van írva…”, akkor a próféták könyveire és a zsoltárokra,
részben megkezdtük Jézus szavainak összehasonlítását az Írásokkal. Ezt most folytatjuk.
 A farizeusok és az írástudók figyelték Jézus szavait és cselekedeteit, hogy beleköthessenek, álnok 
kérdéseket tehessenek fel Neki. Az
szaddúceusok, noha ellentétben álltak a farizeusokkal, sem voltak különbek. Az Írások közül csak Mózes öt 
könyvét fogadták el. Tagadták a túlvilágot és a lélek halhatatlanságát. Most ezzel és Móz
törvényével kapcsolatban akarták Jézust nevetséges helyzetbe hozni. A sógorházasság törvénye előírta, ha 
egy házas férfi, gyermektelenül hal meg, testvére vegye el az özvegyet, és támasszon gyermeket neki. Ezt 
az elsőszülött gyermeket az elhunyt testvér gyermekének kell tekinteni és az ő nevét is kapja (MTörv 25, 5). 
Megérthetjük ezt a rendelkezést, mert a zsidó nép szinte állandóan háborúskodott, nagy vérveszteségeket 
szenvedett. Szükség volt tehát utánpótlásra, a név, a törzs fennmaradásá
történetet tártak Jézus elé (Mt 22, 23). Van hét testvér. Gyermektelenül hal meg az első, felesége a 
második testvér felesége lesz. Meghal a második testvér is, szintén gyermektelenül, az özvegyet elveszi a 
harmadik. Ez így megy tovább, egészen a hetedik testvérig. Végül meghal az asszony is. Kérdésük az, hogy: 
„A feltámadáskor a hét közül melyiknek a felesége lesz az asszony? Hiszen mindegyiké volt.”
pirított: „Tévedtek, mert nem ismeritek sem az Írásokat, sem az
nősülnek, férjhez sem mennek, hanem úgy élnek, mint Isten angyalai a mennyben.”
amit Mózesnek az égő csipkebokorból mondott (Kiv 3, 6): 
Istene, Izsák Istene, Jákob Istene” majd ezt meg is magyarázta: „
élőké.” Isten a pátriárkák Istenének nevezi magát, akiknek lelke él. Ezzel meg is felelt a szaddúceusok 
kérdésére, ami a túlvilágot és a lélek halhatatlanságát illeti
 Jézus megkísértésekor háromszor mondta a Sátánnak, hogy „meg van írva” (Mt 4, 4). Amikor Jézus a 
pusztában éhes volt, a Sátán azt mondta Neki: 
kenyérré.” Jézus erre azt válaszolta: 
kenyérrel él az ember, hanem minden tanítással is, amely az Isten 
szájából származik.” Valóban meg van írva Mózes könyvében 
(MTörv 8, 2): „Az Úr, a te Istened negyven éven át vezetett a 
pusztában, hogy megalázzon … hagyta, hogy éhezz, ezután 
mannával táplált … hogy megtudd: nemcsak kenyérrel él az ember, 
sokkal, inkább azzal él az ember, ami az Úr szájából jön.”
 Amikor a Sátán felvitte Jézust a Templom párkányára, és 
arra ösztönözte, hogy vesse le magát, Jézus újra Mózest idézte: 
kísértsd Uradat, Istenedet!” (MTörv 6, 16).
 Végül, amikor a kísértő a világ összes országát Neki ígérte, 
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„Mindez lehet, hogy csak később derül ki, amikor pár hónap múltán tekintesz vissza a történtekre. Pl. ha 
elbocsátanak a munkahelyedről, kiderülhet, hogy mindez rövidesen egy olyan álláshoz segíthet, amiről 

is álmodtál, vagy végre saját vállalkozásodban valósíthatod meg régi elképzeléseidet, stb. Ráadásul, 
ha hálás vagy és köszönetet mondasz a problémákért is, akkor az Úr által gerjesztett jó érzések energiái 
segítenek magadhoz vonzani az adott gond legjobb megoldási lehetőségeit is." 

Nemcsak kenyérrel él az ember…
Legyetek tökéletesek… folytatása 

Az Ószövetség és az Újszövetség között Jézus szavai teremtenek kapcsolatot. Amikor Jézus azt 
, akkor a próféták könyveire és a zsoltárokra, azaz az Írásokra utalt. Az előző 

részben megkezdtük Jézus szavainak összehasonlítását az Írásokkal. Ezt most folytatjuk.
A farizeusok és az írástudók figyelték Jézus szavait és cselekedeteit, hogy beleköthessenek, álnok 

kérdéseket tehessenek fel Neki. Azon tanakodtak, hogy hogyan okozhatnák vesztét (Mt 12, 12). A 
szaddúceusok, noha ellentétben álltak a farizeusokkal, sem voltak különbek. Az Írások közül csak Mózes öt 
könyvét fogadták el. Tagadták a túlvilágot és a lélek halhatatlanságát. Most ezzel és Móz
törvényével kapcsolatban akarták Jézust nevetséges helyzetbe hozni. A sógorházasság törvénye előírta, ha 
egy házas férfi, gyermektelenül hal meg, testvére vegye el az özvegyet, és támasszon gyermeket neki. Ezt 

lhunyt testvér gyermekének kell tekinteni és az ő nevét is kapja (MTörv 25, 5). 
Megérthetjük ezt a rendelkezést, mert a zsidó nép szinte állandóan háborúskodott, nagy vérveszteségeket 
szenvedett. Szükség volt tehát utánpótlásra, a név, a törzs fennmaradására. A szaddúceusok egy kitalált 
történetet tártak Jézus elé (Mt 22, 23). Van hét testvér. Gyermektelenül hal meg az első, felesége a 
második testvér felesége lesz. Meghal a második testvér is, szintén gyermektelenül, az özvegyet elveszi a 

megy tovább, egészen a hetedik testvérig. Végül meghal az asszony is. Kérdésük az, hogy: 
„A feltámadáskor a hét közül melyiknek a felesége lesz az asszony? Hiszen mindegyiké volt.”

„Tévedtek, mert nem ismeritek sem az Írásokat, sem az Isten hatalmát. A feltámadás után nem 
nősülnek, férjhez sem mennek, hanem úgy élnek, mint Isten angyalai a mennyben.”
amit Mózesnek az égő csipkebokorból mondott (Kiv 3, 6): „Én vagyok az Isten, atyáid Istene: Ábrahám 

majd ezt meg is magyarázta: „Isten nem a halottak Istene, hanem az 
Isten a pátriárkák Istenének nevezi magát, akiknek lelke él. Ezzel meg is felelt a szaddúceusok 

kérdésére, ami a túlvilágot és a lélek halhatatlanságát illeti.  
Jézus megkísértésekor háromszor mondta a Sátánnak, hogy „meg van írva” (Mt 4, 4). Amikor Jézus a 

pusztában éhes volt, a Sátán azt mondta Neki: „Ha Isten Fia vagy, mondd, hogy ezek a kövek változzanak 
Jézus erre azt válaszolta: „Meg van írva: Nemcsak 

kenyérrel él az ember, hanem minden tanítással is, amely az Isten 
Valóban meg van írva Mózes könyvében 

„Az Úr, a te Istened negyven éven át vezetett a 
pusztában, hogy megalázzon … hagyta, hogy éhezz, ezután 

ával táplált … hogy megtudd: nemcsak kenyérrel él az ember, 
sokkal, inkább azzal él az ember, ami az Úr szájából jön.” 

Amikor a Sátán felvitte Jézust a Templom párkányára, és 
arra ösztönözte, hogy vesse le magát, Jézus újra Mózest idézte: „Ne 

(MTörv 6, 16). 
Végül, amikor a kísértő a világ összes országát Neki ígérte,  

                    Felsővárosi  Harangszó 
„Mindez lehet, hogy csak később derül ki, amikor pár hónap múltán tekintesz vissza a történtekre. Pl. ha 
elbocsátanak a munkahelyedről, kiderülhet, hogy mindez rövidesen egy olyan álláshoz segíthet, amiről 

is álmodtál, vagy végre saját vállalkozásodban valósíthatod meg régi elképzeléseidet, stb. Ráadásul, 
által gerjesztett jó érzések energiái 

Nemcsak kenyérrel él az ember… 

Az Ószövetség és az Újszövetség között Jézus szavai teremtenek kapcsolatot. Amikor Jézus azt 
azaz az Írásokra utalt. Az előző 

részben megkezdtük Jézus szavainak összehasonlítását az Írásokkal. Ezt most folytatjuk. 
A farizeusok és az írástudók figyelték Jézus szavait és cselekedeteit, hogy beleköthessenek, álnok 

on tanakodtak, hogy hogyan okozhatnák vesztét (Mt 12, 12). A 
szaddúceusok, noha ellentétben álltak a farizeusokkal, sem voltak különbek. Az Írások közül csak Mózes öt 
könyvét fogadták el. Tagadták a túlvilágot és a lélek halhatatlanságát. Most ezzel és Mózes sógorházasság 
törvényével kapcsolatban akarták Jézust nevetséges helyzetbe hozni. A sógorházasság törvénye előírta, ha 
egy házas férfi, gyermektelenül hal meg, testvére vegye el az özvegyet, és támasszon gyermeket neki. Ezt 

lhunyt testvér gyermekének kell tekinteni és az ő nevét is kapja (MTörv 25, 5). 
Megérthetjük ezt a rendelkezést, mert a zsidó nép szinte állandóan háborúskodott, nagy vérveszteségeket 

ra. A szaddúceusok egy kitalált 
történetet tártak Jézus elé (Mt 22, 23). Van hét testvér. Gyermektelenül hal meg az első, felesége a 
második testvér felesége lesz. Meghal a második testvér is, szintén gyermektelenül, az özvegyet elveszi a 

megy tovább, egészen a hetedik testvérig. Végül meghal az asszony is. Kérdésük az, hogy: 
„A feltámadáskor a hét közül melyiknek a felesége lesz az asszony? Hiszen mindegyiké volt.” Jézus rájuk 

Isten hatalmát. A feltámadás után nem 
nősülnek, férjhez sem mennek, hanem úgy élnek, mint Isten angyalai a mennyben.” Ezután idézte az Atyát, 

„Én vagyok az Isten, atyáid Istene: Ábrahám 
Isten nem a halottak Istene, hanem az 

Isten a pátriárkák Istenének nevezi magát, akiknek lelke él. Ezzel meg is felelt a szaddúceusok 

Jézus megkísértésekor háromszor mondta a Sátánnak, hogy „meg van írva” (Mt 4, 4). Amikor Jézus a 
„Ha Isten Fia vagy, mondd, hogy ezek a kövek változzanak 
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ha leborul előtte, és imádja, Jézus felszólította: 
csak neki szolgálj!” Az Írás itt is Mózes ötödik könyve: 
esküdj!” (MTörv 6, 13). 
 Az eskü az Ószövetségben, de még Jézus korában is igen gyakori volt. 
szóló parancsot is: Ne esküdjél hamisan, hanem tartsd meg az Úrnak tett esküdet!”
33). Mózes törvényében még az is szerepelt
12). Jézus folytatta: „Én pedig azt mondom nektek: Egyáltalán ne esküdjetek, sem az égre, mert az Isten 
trónja, sem a földre, mert az lába zsámolya, sem Jeruzsálemre, mert az a nagy király városa
beszéljetek inkább: az igen igen, a nem nem. Ami ezen felül van, a gonosztól való.”
 A farizeusok és írástudók Jeruzsálemből felkeresték Jézust a Genezáreti tó vidékén. Amikor a 
tanítványaival enni készült, megkérdezték Tőle: 
Evés előtt ugyanis nem mossák meg a kezüket.”
meg Isten parancsát hagyományotok kedvéért?”
igazolására a szülői tisztelet parancsát hozta fel, amit az Úr adott a népnek a Sinai hegyen: 
és anyádat, hogy sokáig élj azon a földön
is tovább ment: „Aki apjával, vagy anyjával
farizeusok azt tanítják, ha az ifjak arra, amivel a szüleiket segíthetnék, azt mondják, hogy korbán, azaz 
áldozati ajándék, azt nem kell a szülőknek adni. 
parancsát. Képmutatók! Találóan jövendölt rólatok Izajás”
29, 13): „Ez a nép ajkával tisztel engem, de a szíve távol van tőlem. Hamisan tisztelnek, tanításuk csak 
emberi parancs” (Mt 15, 8).  
(Folytatjuk)                                                                                                                            
 

EUCHARISZTIKUS CSODÁK

 Boldog II. János Pál pápa 2004
évét. 
Ezt követően találkoztam ezzel a kis gyűjteménnyel, amely a Vatikáni Rádió 
magyar adásaiban is elhangzott. Talán véletlen, talán nem, hogy ez a kis könyv 
a napokban újra a kezembe került. Ezeken a lapokon inkább a legendák, a népi 
vallásosság kegyelete, tisztelete nyilvánul meg minden egyes csodás esemény 
kapcsán. 

De ezeket a csodákat feljegyezték, és kultuszhelyeiket ma is áhítattal 
őrzik és látogatják. 
Nem lehet, hogy ezrek és ezrek csodálatát és eucharisztikus áhítatát 
valamiképpen ne a Szentlélek erősítené azokon a helyeken, ahol ezeknek a 
csodáknak az emlékét őrzik. 

 XVI. Benedek pápa 2011-2012
történetek, amelyek a Legszentebb Oltáriszentségről szólnak! A hitet, amelyet nem a csodák hatására 
kapunk, hanem a Krisztusba vetett feltétlen engedelmességünk és bizalmunk által az Ő kegyelme teremt 
meg bennünk. 
A LANCIANÓI EUCHARISZTIKUS CSODA TÖRTÉNETE (VIII. SZÁZAD)
A közép –olaszországi Abruzzo tartomány városában Lanciano
egyház első és legnagyobb eucharisztikus csodájának ereklyéit.

                   2012 február hó                                                               

ha leborul előtte, és imádja, Jézus felszólította: „Távozz Sátán! Meg van írva: Uradat, Istenedet imádd, és 
Az Írás itt is Mózes ötödik könyve: „Féld az Urat, a te Istenedet, tiszteld, és az ő nevére 

Az eskü az Ószövetségben, de még Jézus korában is igen gyakori volt. „Hallottátok ezt a régieknek 
szóló parancsot is: Ne esküdjél hamisan, hanem tartsd meg az Úrnak tett esküdet!”
33). Mózes törvényében még az is szerepelt: „… mert azzal megszentségteleníted Istened nevét”

„Én pedig azt mondom nektek: Egyáltalán ne esküdjetek, sem az égre, mert az Isten 
trónja, sem a földre, mert az lába zsámolya, sem Jeruzsálemre, mert az a nagy király városa
beszéljetek inkább: az igen igen, a nem nem. Ami ezen felül van, a gonosztól való.”

A farizeusok és írástudók Jeruzsálemből felkeresték Jézust a Genezáreti tó vidékén. Amikor a 
tanítványaival enni készült, megkérdezték Tőle: „Miért térnek el tanítványaid az ősök hagyományaitól? 
Evés előtt ugyanis nem mossák meg a kezüket.” (Mt 15, 1). Jézus, kérdéssel válaszolt: 
meg Isten parancsát hagyományotok kedvéért?” azaz a hagyományaikat helyezik Isten parancsa elé. Ennek 

zülői tisztelet parancsát hozta fel, amit az Úr adott a népnek a Sinai hegyen: 
földön, amelyet az Úr, a te Istened ad neked!” (Kiv 20, 12). Mózes ennél 

„Aki apjával, vagy anyjával méltatlanul bánik, azt halálra kell ítélni.”
farizeusok azt tanítják, ha az ifjak arra, amivel a szüleiket segíthetnék, azt mondják, hogy korbán, azaz 
áldozati ajándék, azt nem kell a szülőknek adni. „Ezzel hagyományotok kedvéért kijátszzátok az Is
parancsát. Képmutatók! Találóan jövendölt rólatok Izajás” mondta Jézus, és idézte Izajás próféta szavait (Iz 

„Ez a nép ajkával tisztel engem, de a szíve távol van tőlem. Hamisan tisztelnek, tanításuk csak 

)                                                                                                                                                                  

EUCHARISZTIKUS CSODÁK 
 

Boldog II. János Pál pápa 2004-2005-re meghirdette az eucharisztia 

Ezt követően találkoztam ezzel a kis gyűjteménnyel, amely a Vatikáni Rádió 
magyar adásaiban is elhangzott. Talán véletlen, talán nem, hogy ez a kis könyv                             
a napokban újra a kezembe került. Ezeken a lapokon inkább a legendák, a népi 
vallásosság kegyelete, tisztelete nyilvánul meg minden egyes csodás esemény 

De ezeket a csodákat feljegyezték, és kultuszhelyeiket ma is áhítattal 

Nem lehet, hogy ezrek és ezrek csodálatát és eucharisztikus áhítatát 
valamiképpen ne a Szentlélek erősítené azokon a helyeken, ahol ezeknek a 

2012-re meghirdette a hit évét. Erősítsék 
történetek, amelyek a Legszentebb Oltáriszentségről szólnak! A hitet, amelyet nem a csodák hatására 
kapunk, hanem a Krisztusba vetett feltétlen engedelmességünk és bizalmunk által az Ő kegyelme teremt 

EUCHARISZTIKUS CSODA TÖRTÉNETE (VIII. SZÁZAD) 
olaszországi Abruzzo tartomány városában Lanciano-ban, több mint 1200 éve őrzik a

egyház első és legnagyobb eucharisztikus csodájának ereklyéit. A csoda nyolcadik század közepén

                          Felsővárosi Harangszó
 

„Távozz Sátán! Meg van írva: Uradat, Istenedet imádd, és 
„Féld az Urat, a te Istenedet, tiszteld, és az ő nevére 

„Hallottátok ezt a régieknek 
szóló parancsot is: Ne esküdjél hamisan, hanem tartsd meg az Úrnak tett esküdet!” mondotta Jézus (Mt 5, 

„… mert azzal megszentségteleníted Istened nevét” (Lev 19, 
„Én pedig azt mondom nektek: Egyáltalán ne esküdjetek, sem az égre, mert az Isten 

trónja, sem a földre, mert az lába zsámolya, sem Jeruzsálemre, mert az a nagy király városa… így 
beszéljetek inkább: az igen igen, a nem nem. Ami ezen felül van, a gonosztól való.” 

A farizeusok és írástudók Jeruzsálemből felkeresték Jézust a Genezáreti tó vidékén. Amikor a 
nyaid az ősök hagyományaitól? 

(Mt 15, 1). Jézus, kérdéssel válaszolt: „Hát ti miért szegitek 
azaz a hagyományaikat helyezik Isten parancsa elé. Ennek 

zülői tisztelet parancsát hozta fel, amit az Úr adott a népnek a Sinai hegyen: „Tiszteld apádat 
(Kiv 20, 12). Mózes ennél 

nul bánik, azt halálra kell ítélni.” (Kiv 21, 17). A 
farizeusok azt tanítják, ha az ifjak arra, amivel a szüleiket segíthetnék, azt mondják, hogy korbán, azaz 

„Ezzel hagyományotok kedvéért kijátszzátok az Isten 
mondta Jézus, és idézte Izajás próféta szavait (Iz 

„Ez a nép ajkával tisztel engem, de a szíve távol van tőlem. Hamisan tisztelnek, tanításuk csak 

                                      (Bujdosó Ernő) 

                                                  

re meghirdette a hit évét. Erősítsék bennünk a hitet ezek a 
történetek, amelyek a Legszentebb Oltáriszentségről szólnak! A hitet, amelyet nem a csodák hatására 
kapunk, hanem a Krisztusba vetett feltétlen engedelmességünk és bizalmunk által az Ő kegyelme teremt 

ban, több mint 1200 éve őrzik a katolikus 
A csoda nyolcadik század közepén 
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1574-től kezdve számos egyházi vizsgálatot rendeltek el, amelyet a XX. században 1970
majd 1981-ben folytattak a legmodernebb orvostudományi eszközökkel.
A következő eredményeket állapították meg: a Hús valódi hús, a Vér valódi vér. A hús és a vér az emberi 
fajhoz tartoznak. A hús lényegi alkotó elemei egy emberi szívet mutatnak. 
A húsban jelen van metszetben a szívizom, szívbelhártya, a bolygóideg és a bal szívkamra.
A hús és vér ugyanabból a AB vércsoportból való.

A csodás Húst és Vért 1200 éve természetes állapotában őrzik, az ereklyetartók ki vannak téve 
fizikai, légköri és biológiai hatásoknak, ennek el
Ez már önmagában véve is rendkívüli jelenség.

 A csodás ereklyék előtt évente több tízezer, a világ minden részéről érkező hívő rója le tiszteletét.
A közelmúlt leghíresebb látogatói között volt Karol Wojtyla, krakk
legősibb eucharisztikus csoda szentélyét.

 
Létszámban, lélekben megújulva

 
 

Örömteli hírt szeretnék megosztani a testvérekkel: 2012. január 12
megalakult plébániánk karitász csoportja 
választotta. 
 
               A csoport vezetője : Moldoványné Wágner Katalin (06 2

tagjai: Dessewffy Erzsébet (06 70 2823552)
 Gróf Judit (06 20 5266669115)

     Herczeg Andrea (06 30 5857813)
       Kálmán Gabriella ( 06 30 6088611)

 Kiss Tamásné (06 30 5186328)
 Mihályi Anikó (06 20 8512663)

                                             Szabó Csilla (06 20 9741789)
       Szijjártó Krisztina (06 30 9734627)

   Vinkler Katalin (06 20 2823552)

Ezzel csoportunk a Magyar Katolikus 
országos szervezet vérkeringésébe.
Miért volt szükség erre a hivatalos megalakulásra, hiszen időnkénti
ajándékokkal már több testvérünk is találkozhatott?
háttere teljesen bizonytalan volt,
A mai válságos időben ahhoz, hogy meg tudjuk adni ezt a rendszeres
anyagi bázissal kell rendelkeznünk, 
csak így számíthatunk. 

                   2012 február hó                                                               

következett be, a város Szent Legonzianó
templomában. Egy bazilita szerzetesnek 
hogy Jézus jelen van az Oltáriszentségben. A szentmise 
bemutatása során, az átváltoztatásnál az ostya valóban élő hússá, 
a bor pedig élő vérré változott át. A vér öt szabálytalan formájú és 
különböző nagyságú rögben alvadt meg.
ezüst Oltáriszentség-tartóban őrzik, míg a vért egy gazdagon 
díszített, ősi kristálykehelyben tárolják.  

től kezdve számos egyházi vizsgálatot rendeltek el, amelyet a XX. században 1970
tattak a legmodernebb orvostudományi eszközökkel. 

A következő eredményeket állapították meg: a Hús valódi hús, a Vér valódi vér. A hús és a vér az emberi 
fajhoz tartoznak. A hús lényegi alkotó elemei egy emberi szívet mutatnak.  

en a szívizom, szívbelhártya, a bolygóideg és a bal szívkamra.
A hús és vér ugyanabból a AB vércsoportból való. 

A csodás Húst és Vért 1200 éve természetes állapotában őrzik, az ereklyetartók ki vannak téve 
fizikai, légköri és biológiai hatásoknak, ennek ellenére eredeti állapotban maradtak fenn.
Ez már önmagában véve is rendkívüli jelenség. 

A csodás ereklyék előtt évente több tízezer, a világ minden részéről érkező hívő rója le tiszteletét.
A közelmúlt leghíresebb látogatói között volt Karol Wojtyla, krakkói érsek, aki 1974
legősibb eucharisztikus csoda szentélyét.  

Pákozdi István könyvéből közreadta szeretettel: Herczegné Marika

Létszámban, lélekben megújulva 

Örömteli hírt szeretnék megosztani a testvérekkel: 2012. január 12
megalakult plébániánk karitász csoportja 9 fővel, mely védőszentjének Kalkuttai Teréz Anyát 

Moldoványné Wágner Katalin (06 20 8280574)
Dessewffy Erzsébet (06 70 2823552) 
Gróf Judit (06 20 5266669115) 
Herczeg Andrea (06 30 5857813) 
Kálmán Gabriella ( 06 30 6088611) 
Kiss Tamásné (06 30 5186328) 
Mihályi Anikó (06 20 8512663) 
Szabó Csilla (06 20 9741789) 
Szijjártó Krisztina (06 30 9734627) 
Vinkler Katalin (06 20 2823552) 

 
Ezzel csoportunk a Magyar Katolikus Karitász egyik aktív sejtjévé vált,

szervezet vérkeringésébe. 
Miért volt szükség erre a hivatalos megalakulásra, hiszen időnkénti
ajándékokkal már több testvérünk is találkozhatott? Sajnos ezeknek az akcióknak az anyagi 
háttere teljesen bizonytalan volt, ezért nem lehetett rendszeres a segítség.
A mai válságos időben ahhoz, hogy meg tudjuk adni ezt a rendszeres
anyagi bázissal kell rendelkeznünk, szponzorokkal, ill. az országos szervezet támogatására is 

                          Felsővárosi Harangszó 
következett be, a város Szent Legonzianó-nak szentelt 

a szerzetesnek kételyei támadtak  afelől, 
hogy Jézus jelen van az Oltáriszentségben. A szentmise 
bemutatása során, az átváltoztatásnál az ostya valóban élő hússá, 
a bor pedig élő vérré változott át. A vér öt szabálytalan formájú és 

n alvadt meg. A hússá vált szentostyát 
tartóban őrzik, míg a vért egy gazdagon 

 
től kezdve számos egyházi vizsgálatot rendeltek el, amelyet a XX. században 1970-71-ben, 

A következő eredményeket állapították meg: a Hús valódi hús, a Vér valódi vér. A hús és a vér az emberi 

en a szívizom, szívbelhártya, a bolygóideg és a bal szívkamra. 

A csodás Húst és Vért 1200 éve természetes állapotában őrzik, az ereklyetartók ki vannak téve 
lenére eredeti állapotban maradtak fenn. 

A csodás ereklyék előtt évente több tízezer, a világ minden részéről érkező hívő rója le tiszteletét. 
ói érsek, aki 1974-ben kereste fel a 

Pákozdi István könyvéből közreadta szeretettel: Herczegné Marika 
  

 

Örömteli hírt szeretnék megosztani a testvérekkel: 2012. január 12-én hivatalosan 
, mely védőszentjének Kalkuttai Teréz Anyát 

0 8280574) 

egyik aktív sejtjévé vált, bekapcsolódott az 

Miért volt szükség erre a hivatalos megalakulásra, hiszen időnkénti segélyakciókkal, 
Sajnos ezeknek az akcióknak az anyagi 
endszeres a segítség. 

A mai válságos időben ahhoz, hogy meg tudjuk adni ezt a rendszeres segítséget, biztos 
az országos szervezet támogatására is 
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Mik tehát a céljaink? 
Elsődlegesen egyházközségünk területén élő szociálisan vagy mentálisa rászoruló testvérek, 
családok felkutatása, nyilvántartásba vétele, s ezek alapján lehetőségeinkhez mérten, 
segítése. Ehhez kérjük, most az induláshoz a testvérek segítségé. Ha Ehhez kérjük most 
induláskor a testvérek segítségét: ha ismerőseik, szomszédjaik körében tudnak hátrányos 
körülmények között élőkről, jelezzék a csoport valamelyik tagjának, hogy felvehessük 
listánkra. 
A templom előcsarnokában egy karitász feliratú faliújság működik. Ezen lehet jelezni, ha 
valaki felajánl, illetve kér valamit – elsősorban háztartási eszközök, játékok, ruhaneműk, 
bútortok felajánlására gondoltunk. Kérjük, pénzes hirdetéseket ide ne tűzzenek ki. Anyagi 
hátterünk megteremtésére a templomhajó hátsó részében a sajtóasztal mellett lévő perselyt 
karitász nevű felirattal láttuk el, ide várjuk szeretettel adományaikat. Még sok tervünk van, 
ezek közül, egy februári akciónkról már most be tudunk számolni. Február 25-én az esti 
szentmise után jótékonysági hangversenyt szervezünk a karitász javára. A koncert végén 
rászorulók húsvéti megajándékozására gyűjtünk. Minden további akciónkról igyekszünk 
szóban és írásban egyaránt tájékoztatni kedves testvéreinket. Még egy kérésünk van: kérjük 
imáikat csoportunk munkájához, hogy valóban a szolgáló szeretet vezesse tevékenységünket, 
hiszen testvéreinkben Urunkat, Jézust kívánjuk szolgálni. 
 

/M. Wágner Katalin/ 

Szemrehányás Istennek 

 

Egyik este, akár csak a többi napon, a kicsi árva lányka az utcasarkon állt, és ételt, pénzt koldult, vagy bármi 
más egyebet, amivel az emberek megszánják. A kislány ócska ruhát viselt, piszkos volt és kócos a haja. 
Egy gazdag ember sétált el a kislány mellett, anélkül, hogy egy pillantásra is méltatta volna. De amikor 
hazatért a drága otthonába, boldog és jómódban élő családjához, a gazdagon terített asztalhoz, gondolatai 
vissza-visszatértek az árva kislányhoz. 
Nagyon megharagudott Istenre, amiért engedi, hogy ilyen körülmények között éljenek emberek. 
Szemrehányást tett Istennek, mondván:  
- Hogy engedheted, hogy ez megtörténjen? Miért nem teszel valamit, hogy segíts ezen a kislányon? 
Aztán lénye legmélyéről meghallotta Isten válaszát:  
- Már tettem. Megteremtettelek Téged. 
 

Dsida Jenő: Február  
A farsang dicsérete 

 

Egy sarkon, hol a lámpa fénye halvány, 
egymásra torlik két fura menet, 

megállnak, és hosszú farkasszemet 
néznek, zászlójukat kissé lehajtván. 

 
Az egyik bűnt sirat és bűnt temet, 

gyertyásan, zsolozsmával mind az ajkán, 
a másik csapat maskarába varrt fán 

ördögfejet visz, táncol és nevet. 
 

Vezérük, kit már lángos kárhozat nyal, 
bűnbánón látja angyalok karát 

s szemét lehunyja méla áhítattal; 
 

míg a zarándokfő, egy véri barát, 
szíve mélyén, mely zárva hét lakattal, 

idézi antik istenek nyarát.  
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Hírek, események röviden… 
 

Február 10-én, pénteken 18 óra: Teréz Missziós mise  
Február 18-án, szombaton 19 órától: Egyházközösségi farsangi batyus bál /hozzájárulás: 500 Ft/fő/ 
Február 25-én, szombaton 10-22 óráig: Szentségimádás / benne 19 óra: jótékonysági hangverseny,  
                                                                                                         20 órától: férfiak órája / 
Március 03-án, szombaton 09 órától: lelki nap 
Március 22-én, csütörtökön 19 órától: képviselő testületi gyűlés 
Május 05-én, szombaton: plébániai zarándoklat 

  
 

 
 

 
 

Anyakönyvi hírek 
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